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Càtedra Hestia en Atenció Integrada 
Social i Sanitària 
Premis Hestia 2020

Bases de la convocatòria dels Premis Hestia 2019 a l’Excel·lència en Recerca Sociosanitària i en Salut Mental
Amb aquesta convocatòria, la Càtedra Hestia reconeixerà les millors iniciatives realitzades durant el període 2018-2019 en el camp de la recerca en l’àmbit sociosanitari o de la salut mental, l’objectiu de les quals hagi estat millorar l’atenció dels pacients crònics complexos amb alta vulnerabilitat social.
Categories 
• Millor article publicat:
Salut mental: 1000 euros
Sociosanitari: 1000 euros
• Millor comunicació en un congrés:
Salut mental: 500 euros
Sociosanitari: 500 euros
Cures pal·liatives: 500 euros
Requisits
S’acceptaran projectes i treballs finalitzats l’any 2018 o 2019 i que se centrin en qualsevol aspecte relacionat amb la prestació de serveis sociosanitaris i de salut mental o la cura de pacients i familiars en aquest context.
Es poden presentar projectes de manera individual o en equip. 
Millor projecte realitzat o treball publicat. S’han de presentar projectes ja finalitzats i es valoraran positivament projectes que constin de resultats i/o publicacions, així com articles científics publicats o tesis doctorals defensades sobre el tema. 
Millor comunicació presentada en un congrés. S’acceptaran comunicacions en anglès, castellà o català que s’hagin presentat en congressos nacionals o internacionals. Poden tenir el format de pòster o de presentació oral.
Com optar als premis. El termini de presentació finalitza el dia 20 de febrer de 2020, inclòs. Per optar al premi cal omplir el formulari següent que trobaràs aquí. 
Més informació. Enviant un correu electrònic a hestia@uic.es	
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